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' Cis‘dpis pro péstbvénl Amatel'ﬁatlky a tysiky, rot. 71 (1946)

- . » . o N
I

Sur Ia _distﬁbution des mesures sur une.vsphéfe an

dimensions. -
Vladimir Knichal, Praha.
(Regu le 19 mai 1946.)

Dans mon article!) ,,Sur une généralisation d’un théoréme des
MM. Blichfeldt et Visser dans la geometrle des nombres‘ ]’a,l réussi
a prouver le théoréme suivant:

Théoréme 1. Soit S un groupe métrique et séparable (multzph-
catif). Soient x& et Ex des transformations continues en & e S por
tout x € 8 (donc, x étant donné, x& signifie une homéomorphie de
S en S). Soient o(I') et ©(I") deux mesures?) définies pour tout I' C S

borelien. Soit 0 < o(8) <o, 0 < 7(8) <. Soit o(I'x) =a(I)

" pour tout « € S et pour tout I'C S borelien. Pour chaque ensemble
rcs bnrehen il existe alars ﬂ, B’ e S tels que

(8) o(I')
a(S)

Dans la note suivante je Voudials présenter — par apphcatlon

P

(ﬂl‘)< < upr). I ¢

du théoréme cité — la solution d’un probléme da & M. Rossler — .

d’un probléme tout-a-fait analogue & un théoréme de M. Blichfeldt
oonnu de la géométrie des nombres: Soient dormés h points z;,
Zy, ..., X4 arbitraires sur une sphére & n dimensions et & I'aire P et

un ensemble M situé sur cette sphére & la mesure (lebesgmenne) '

wu(M). Alors sur l’umté d’aire tombent en moyenne - points ;.

Si la dlstrfbutlon -de points a; étalt homogeéne, l’ensemble M oon-

tiendrait env1rons ;i u(M) de points eités. ,On se pose la question -

siTon peut ,,fa.n‘e tourner“ l’ensemble M quelle que soit la distri--

" 1) Casopis pro. péstovéhi matematxky 8 fysxky, Torme 71, 1946 page 33
Théereme 2.
%) 8. Saks, Theory of the Integml Warszawa 19'{7, . 16 (une mesure
- e8t une foncpion d’ensembles ‘non négative et dénombrablement addmve)

.
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bution de oes points; de Ia fa(;on que ’ensemble tranéf,b‘fmé par cette
rotatlon contxenne au moins. P (M) points ;. Ce probléme, méme
un probléme un peu plus général, est résolu d’une maniére affir-
‘mative par le théoréme suivant: )
Théoréme 2. Soit n > 1 un nombre entzer Soit K K une
sphere & n dimensions
, 2t ot B o 2t = 1 ®
sala memque habituelle (comme un sousensemble d’un espace Ry, ;
cartésien & » + 1 dimensions). Soit u(N) laire d'un ensemble
N C K borelien. Soit v(N) une mesure?) arbitraire définie pour tout
" N C K borelien. Soit’) 0 < »(K) < c0.

. Pour chagque M C K borelien il existe alors des transformations
B, B’ tsométriques positives (c. a d. des transformations linéaires ho-
mogenes, orthogonales au. déterminant 1, transformant alors la

- surface (2) en soi-méme d’une maniére 1sometr1que — briévement
‘appellées ,,rotations*) de la sphére K telles que U'on ait
' o W(K) (M)
u(K)
Avant de démontrer le théoréme 2 nous allons établir d’abord.
quelques remarques et lemmes.
Dans ’espace R, nous allons déslgner les points et les ra,yons
vecteurs correspondants par les mémes lettres.
Soit ,f une transformatlon isométrique de la surface K en K
"Pour z e K posons f(x)_. z'. Pour xz,ye K on a‘) (2 —y')2=
==k done

»pM) < = (). @)

Y=z.y (4)

Dési.gnons les pomts (1,0,0, ...;,0),1(0,1,0;...,0) .5 (0,0, 0, ..., 1)

~ qui se trouvent gur la sphere K successivement Par ag, a;, Qy, .. ., Gn.

- Ce systeme de points représente une base linéaire orthogonale dans
R, .1 (car a = 1, a; . ax = 0 pour i = k). Selon (4), /o, a'y, ..., a'y
“forment évidement aussi une base lindaire orthogonale et T'on a
a'y = ;aha,, ol ag sont- des coefficients réels, Ces coefficients

“ fortment d’a.pres (4) une matrice orthogonalé au -déterminant
. Jomt =4 1. 8i|ow| =+ 1 on a la transformation isométrique
posmve, dans le cas contralre négatxve Etm,nt & = (Zgy Ty 109 a:,.),

——

) 3) Dans la note citée sub 1) on peut #'instruir comment le cas d’un lvs o
Y 'bémé de k potnts x; se peut déduire corime un éas p&rtlcuher du théoréme 2.°
¥ ést b‘) Dans le‘cas v(K) = 0 la relation (3) est aussi satmfmte. mais ce cas
P ') En appliquant la aymbohque du oa.lcul veotonel

<
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& = (X X'yyennr ,‘) onaz= sza. et x = Zﬂ,a % alors d’ apres

Wxi=x.a;=2".a; = ﬂ,, donc ' -—Zxka k —Zxkxha, ——qu @i,
donc . B

x = %:O‘kixk- ' (5)

La transformatien f est doncreprésentée par une transformation (5)
linéaire orthogonale des coordonnées ;.

D’autre part, soit a’y, a’y, ..., @’y une base I]nealre orthogonale '
située sur K. Il existe alors une seule transformation isométrique f

telle que I’on ait f(a;) = a’s. Si z = yzlq,, on a évidemment [v01r (4)]

' = H{w) = me _ (6)

Le systéme de toutes les transformatlons isométriques resp.

isométriques positives de K en K forme un groupe S = S, resp.
8 = 8,. Ces groupes sont évidemment transitifs.

La sphére K [voir (2)] est un espace compact.

Définissons une métrique dans I’espace S comme il suif: e

Posons L

(ﬂ)=supia(x)—ﬂ(x)1 max|ax) )| N

pour &, B e S. o(x, ﬁ) rempht les postulats d’une metrlque
Lemme 1. La transformation { = &n dépend d’une mamere con-
tinue du couple &, e S. .
Démonstration. Soient &, 7o € S, Ly = &yo, € > 0. La sphére
étant compacte, on peut choisir e > 0 tel que 'on ‘ait | &(x) —
— &y(z") | < le pour |z — o' | < ¢€'; x, @' e K. Soit (&, &) < e,

o(n, o) < ¢’. On obtient ensuite o(&n, &) < 9(577, Em) + o(&m,

o) = sap | éne — Emz | + suPI Eonx — Eonoxl < sulgl §y —
-Eoyl+suplioy—-foy |<%e+ée—e

z/,uc N

Lemme 2. La tramformatwn &1 dépe'nd d’une maniére continue |

de la transformation & e S. . ’ v

Démonstration. Soit & e S, ¢ > 0. Il existe alors g > 0 tel

que 1’on ait | §0~1w—§—1x | <epour 2,2 e K, |z—2a'| <é&.
Soit e(¢, &)< &'. On a ensuite p(é-1, &) = sup} P Wl &z I-—

=& SuPI y— 50_‘Ey| =y Eo“‘Eoy = Eo“’ﬁyl < sup | {2z —

2—2 <&

—_— 5 /—-lz l < 8. ( - - - z, z'e _ .
' Corpllalres.._Si o € Sesp. S et si & parcourt l’espace 8 resp. 8,

AY
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alors sz,- Ex, £-1 reprééonte chs;que une homéombrphie de S en S
resp. de Sen 8. Six ¢ & resp. Setsi FC S resp. S est un ensemble
borelien®), les ensembles «I', I'x, I'—! sont aussi boreliens. ¢

Lemme 3. L’espa,ce S et par suite aussi lespace S (qui est un
'séusensemble fermé de I’espace S) est un espace compact.
Démonstration. Soit ;e (i = 1, 2, ...). K étant compact,
on peut choisir de la suite {«;} une suite {ﬂ,} partlelle de maniére que.
Biax — a'y pour z—> o, k=0,1,2,...,n. On a donc (Bi).
. (Biw) > a’x . a’y. o .
Ma_ls [d’aprés (4)] on a (ﬁ,ak) (Pir) = ar . aqp. Il s’en suit

a'y.a'y=ar.a. Le systéine a'y, a'y,...,a', est donc une base
orthogonale Soit f une transformation 1sometr1que transformant
aren a’y. Soit z = (x,, xy, ..., ;) € K et ¢ > 0 et choisissons ¢ assez
’ £
*grand pour que Pon ait | ﬁ.ak——ak| _;-II, k=0,1,...,
On a | pix — fz | = | Zxk(ﬁiak) e szk(ﬂak){ < ;I Piar — a'e| <
g(n+l)—-¥“l——~€ = » .

\

.1l g’en guit f;— f e 8.
Nous allons considérer le lemme suivant comme connu.
Lemme 4. N C K étant borelien et « étant un élément de S, on a?)
u(6N) = p(N) et 0 < u(K) < oo.
. Dorénavant soit S, le systeme de tels xef pour lesquels
xa = a (& cause de brieveté on écrit.a, = a). S, forme évidemment

~un groupe.

Lemme 5. Le groupe S, est isomerphe et isométrique avec le
- groupe Sp—y (n = 1, entier).

. Démonstratlon Soit « € Sq. ax détermine donc uné transfor-
"mation positive isométrique de la surface K,—; en soi méme (on
- peut considérer K, ; comme un sousensemble de K, en posant
- zeK, 1<>zeK, x.a=0). D’autre part, «’ étant une transfor-
' mation positive isométrique de la surface K,_; en soi-wiéme, on
peut la prolonger en toute la surface K,: En effet, définissons o
- de telle fagon que Ton ait xa = a et zxat = oa’a; pour 1 == 0, 1,

- 'n— 1. Cette correspondance « «— «" est évidemment 1somorphe
- Elle est méme isométrique, ce que nous démontrons de suite.
&, B étang des éléments de S, et 2 étant un élément de K, déflmssons
ye K —1 de maniére que 'on ait x = = Ay + A’a (4 X réels) [ =

8) I'c S étant borelien. dans S il est borehen aussi dan.s S et réelpro

~quament (S est fermé dans S)
7) «N est par suite aussi borelien danﬂ K.
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“9’ a, l——-V(z-—-l' )’ d0ﬂ0 1’+l"==l HI lj Ona&ong
law-—ﬁZI = | A(ay——ﬁy)+1’(aa——ﬁa)1 —'M,|zxy-———ﬂyl< ‘

< |ay—Py| et donc sup[oc:c——ﬂx[ suplay——ﬂy Puisque

T veEp
on a aussi sup | zxy—ﬂyl < supl ax — Bz |, on obtient pour la
veKn o

distance dans l'espace Sn_1 [ (oc f) = olx, B).
Lemme 6. Il existe un T C S jouissant des propriétés suivantes:

1. Pour chaque x ¢ K il em.ste exaclement un seul x = xye€ T ’

tel que Von ait xa = x.

2. 81 eS8, xeT, xa +=—a,on a f— laﬁeT

3. xeT entraine x—1eT.

4. oy, x0¢ T entraine | al—‘a —ag7la | =] e — oa| La
transformation biunivoque x «—— x' de l'espace K en sot-méme donnée

par la relation &y = (xz)—* est donc tsométrique et (en vertu du lem-

me 4) ne change pas la mesure u.
C b oy, g 0, €T xg e Ty xo@ #—a o —> cxua pour | z—>oo
entraine o; — xg POUr i — oo.
Démonstration. Pour » = 1 il suffit de poser 7' = 8. SOIt
done n > 2. Soit U le groupe de tous les x e § pour lesquels on a

aas =a; (5 =1,2,...,n—1). Soit T le systéme de toytes les trans-

formations de la forme p—1xp ou B parcourt les éléments de Sz et &
ceux de U. Pour z ¢ K-il existe y ¢ K,,_; tel que z=Ay-A'a (4, A’ réels, ,

donc 4% + 1’2 = 1). Ensuite il existe un f € S, tel que fy = a,. Soit
o € S la transformation qui transforme a,, al, -++ Gn—1, @ Tespective-
mént en points‘+ A'ay,— Aa, a,, ..., ap—1, Aq, —{-« A'a qui formeént
une base orthogonale au déterminant + 1 située dans K. On a donc
aelU et p~lafa=p laa=p i, + Aa)= Af—la, + A'f—1a =

'= Ay + A'a = z. Pour chaque z e K il existe donec un élément:

y € T tel que ya = . Si ¢ + — a, il n’existe qu’un tel y. Supposons - *

que 'on ait f—1afa = f™—1x'f'a = —a pour B, f’ € Ss; &, &’ € U. Onr

a ensuite f—laa = ﬂ"“zx a, done ﬂzxa =o', o0 B=pB el

Evidemment on a aa = i.la., + Ag, &’a = }.’la‘, + Ay (tous les 1.
sont réels, 4,2 + 4,2 = 4,2 + 4} = 1), done i.’,a,, + A = Afay +-

+ 2. En multlphant cette relation - par a = Ba (produit scalaire)
on obtient A’y = A, et donc A, = + 4, ,
“done soit 1: 4; =+ 0, Bay = + ay, .
soxt 2: z',_xlqo donc a'a = aa = + a.

v Da.ns le premier cas on a. aa = Aa, <+ Aa, aa,, = Mgty — @
(a est une transformation positive mométnque) et aa; = a; pout-
=12, ,n——-l et également a'c = + May + a; aa‘==.'

—d/'l,an¥l,a aa,-—~a. pour =12, —1 Pumque ﬂa,—
.‘ _' :._ ‘. | .\- A - ._' b , _' ”t

r.<

%o .\‘
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Qiao,'ﬁ'&l’_’ @, @ .fa;=Pa.Pas = a.a; =0 ét d’une manidre-

analogue a, . fai =0 pour i =1,2,...,n—1, on obtient pa; =

. 7

e z}.uak pourz =1, 2; isss n—1. 11 ’en suit Boa = B(Aa, + Aya)=
k=1

=+ }.,ao—i-l,a (x/ffa_oca— + Aa, + Aa, done ﬁaa_—aﬁa

" D’une fa,on analogue on a Baa, = a'Ba, et ensuite aa; = fa; =
n—1 n—l

'__zl.kak et cxﬂa,—oc T)..kak_z}ukakpouro_ 1,2, ...,n—1.

k=
On obtlent donc Baa; = a’Ba; pour i =0, 1,2, ..., n, donc Bx =
=B, done f—1af = f—1a'f’. y
Dans le second cas on ne peut pas avoir oa = — @, car on
obtiendrait f—1xfa = p—! (— a) = — a contrairement & l’hypothese
Onadonca’a = xa = a, &'y = oy = aoetensulte o'a; = cag= a;
pour ¢t =1,2,...,m — 1. Done on a &’ = a =1 ('identité). On
" a donc aussi ﬁ—laﬂ p—'f.
- Boit maintenant 7' le systéme des x € T’ tels que I'on ait soit
a8 = — a soit anCT
‘ Démonstration de la thése 1 pour . 11 suffit de démon-

trer qu’il existe un et un seul « ¢ 7' tel que na = — a. C’est donc-
* cet o qui fait correspondre la base —ay, ay, ..., @n—1, — @ & la base
orthogonale Gy, @y, ..., @. Sil’on avait oa = ﬁa et &, B € U on aurait

évidemment « = ﬁ.

S o ‘Démonstration de la thése 2. Si l'on a feSs aeT,
o aa. 4 —aona aeT et évidemment f—1ap e 7. Pplsque ﬂ“—laﬁa =
g B ‘oa Fp-(—a)=—a,onaf-afeT

v
3
s

: Démonstration de la thése 3. Si xe T on a «aeT, donc

7'- & = B~1a'B; 0l f e 8y o’ € U, done a—' = -1’18 ¢ T, oar a’1 e U.
. 8i a~'(@) = —aon.a a—leT. Si x~la=—aon aa(—-—a)—-a ,

Coa = —a, donexelU, o YeUCT.

Démonstratlon de la thése 4. Solt d’ abord o ¢ U. Ensuite
+ Aa, (la matrwe -des.

on & aa'= 2,0 + Aa, et donc oa, =

-coefficients doit étre orthogonale et au détermmant 1). Il s’en suit

"o = o0 ialay, oy = — Apnla b onc a~la =

*z-~—11a——-1.a ot . .
oca+a“1a--2}.1a,_2(a aa)a (8)_

: Sl o .e T (donc «' €T) on obtient o’ = 8_10(,8, oﬁ Be Sa, v € U. La
S relation (8) est- dono vraie et par conséquent (fa = a) f—1afa + .

“ﬁrﬂ lzu—l;f?a--—.=2(a fA—lxpa) a, var a . flafa = fa . afa =& . oca.
Onadonna—lq-—Z(a ‘o'a) @ ~oa'a. Poura,,a‘zTetenposa.nt
aw-—-arﬁ-v on 8oy la—agTlal=|2(a. v)a-<-v|

#Vw »)'—~4(a una v)+v2=|v1 S
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Demonstratlon de'la thése 5. 8 ‘étant compaot on peut
choisir de chaque suite partielle de al, oy, 03, +.. UNE suite partielle

Y1s Vo5 V3 « - telle que 'y', ﬁq, ILX PR ou ﬂ;GSa, (X’ii U et Oil les
suites {oc',:} et {f;} sont convergentes. Soit a’;— &'y, fi— fy. On

a donc a'gar =a; pour k=1,2,....,n—1 et fya =a, donc -

x'g € U, PoeSs En vertu des lemmes 1 et 2 on a yi—> Bo—ta’ofe =

—yoeTety,a—> Yo, doncyoa_aoa =1=—~a Yo €T, done yy = . -
"Il s’en suit o; — .

Lemme€ 7. Dans S, soit définie une mesure w(F) pour chaque
I’C 8, borelien. Soit 0 < w(S,) < . Il existe alors une mesure ©(I”)
pour I' C 8- borelien telle que I'on aip

() = v(M)

' pouf chaque M C K borelien. I'y y signifie U'ensemble de tous les
x €8S tels que oa e M. L’ensemble I'y est évidemment un ensemble
horelien dans S.

Démonstration. Soit 7' ’ensemble construit-dans le lemme 6.
Soit y € S; décomposons y = «f en un produit tel que « €T,
pe S,, (on a ya = ofa = axa, donc x = n,, est déterminé d’une .
maniére univoque et évidemment g = x—1y ¢ S,). Considérons dans
ce sens I’espace S comme le produit cartésien K X S, [y = (ya,
Xya—1y)]. Désignons par IN le plus petit systéme additif®) contenant
tous les ensembles M X A ou M resp. A est borelien dans K resp. .
8. Le systéme 9N contient tous les I'C S boreliens. 11 sufflt de
démontrer qu’il contienne tous les I'C S ouverts. -

Posons I} = I' — x_48s. 548, étant fermé dans S & est par
conséquent un ensemble ouvert dans 8. Soit y e I’l, y=of (xeT,
B € 84, done aa + — a). Chmsxssons e> 0 tel que y’" €8, o(y’, y) <
< & = y' eI}. 1l existe un & > 0 tel que I'on ait o(x'f’, (xﬁ)<e
pour o(a’, o) < & et,pour o(f,B) <& (lemme-1). Il gen- suit

= 'f e I. Choisissons (la proprieté 5 de l’ensemble T) un

"> 0tel que &’ € T, p(x'@, aa) < &" = p(a’, o) < &. Il existe donc
un tel entourage M, du point xa dans' K et un tel entourage A, du -
_point # dans 8, que M, X A, C I,. On voit aisément que M, X A,
est un ensemble ouvert dans §.?) § étant compa,cb et donc sépa.rable
on a Il e M.

8) 8. Saks, Theory of the Integral, p- 7. »
%) En effet, saityyeM; X Ay p,~> o3 PORONS Vo = iofgs Vp = X,Bp
(x5 €T, ﬁtsS pour 3=0,1,2,...), donc ay &= —a. On a y,a—> pa,

c’est-a-dire. x,a — o, d’oi1 ’on dédult‘. d’'une part «, € M, pour n>n, ‘

d’autre part x, — «, (thése 5 du lemme ‘6}. On a ensmte O MY, > a,—’y.,
(femme 1 et 2), c’est-a-dire 8, — B, done f, ¢ A, pour n > ny, donc enfin
}-,, e M, x Ay pour n > Max (n,, n,)

-
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- Ensuite, ’enseémble I". o _,8, (partie commune) est ouvert dans
&—aSq, doné a"4I". 8, est ouvert dans S, et'par suite I'. x_ oSz = °
= {—a} X a"al". Sq, ot {— a} resp. x"al" . 8, est borelien dans A
resp. dans S,.
Définissons pour1°) I'e M:

o' ul _S) f do(p) f dv(z) = —— f oliz) f dos(p

\ BeSy X fel’ NBel
~ ze K BeS,

60113 M un ensemble borelien dans K On a ensuite 7'y = M X8,

[(x € K, BeSa); azﬂel"u© & azMoa,aaM@xeM], donc

(I y)= (S) fdw ﬂ)fdv(x w(8Sq) . v(M).

BeS, xeM

Lemme 8. Sozt définie wne mesure u;(F) pour tous les I'C S.
‘boréliens. Soit

2. w(al) = w(F) pour xelS, et pour tous les I' C Sq boreliens:

3. w(I'1) = w(I") pour tous lés I' C 8, boreliens..

Alors il existe une mesure o(I") définie pour tous les I'C S bore-
liens telle que

1. o(I'n) = (M) pour tous les M C K boreliens;

2. a(ypI") = o(I') pour y € S et pour tous les I' C S boreliens;

3. 'o(I'1) = o(I") pour tous les I' C S_boreliens.

‘Démonstration. La mesure ¢ soit définie & I’aide de la mesure
 u de la méme maniére que la mesure 7 & l'aide de celle » dans le

lemme précédent. Ainsi il est évident que la theése 1 (analogue & celle

du lemme 7) est vraie (voir le lemme 4).

: Démonstratlon de la thése 2. Soit I borehen dans S. On a

(x € K B, p e Sa) : :

alyl) = oy f du(a) f do(p) - S)f (y2) f do(p
L (1')

ayBeyl @ygBerl’

et ensmte (car Xym Vg € Sa)

ao«r) L f du(a) f dao( a"ly%ﬂ)—
(8Sa) ) ,
: (S) du(a) f doff) = o)

z Tya,Blevl -
) azﬂcl .

(iVOir l& proprlété 2 de la mesure w et le Iemme 4)
T 10) S Saks, Theory of the Integml p. 85

b . . -
A 82 - v
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])émonstratioﬁ de la thése 3. On a(x, 2,y e K ; BeSa)

1 1 [ !
e Ay = - —1 )
o) = o f do(B) f du(e) = —- f dofp=) f du(a)
A agfel™ L B8, -
rF—ua , zF—a
En posant &, = x,—1 (voir la propriété 4 du lemme 6 et la propriété 3
de la mesure w) on obtient

\ 1 =gy — L 2
(=) = gy [[0t8) [t =10 = s faoip) [ auta

B vy BT eI B Boayrell

rf—a T F—a
En posant fayf—! =, (Bxgf—'eT, voir la propriété 2 de l'en-
semble T) c. & d. y =8 = fosf—'a= fxra = ', il s’en suit

A0 = ey [[4) [ dugn =
il

()
- J}q_’) f dor(B) f dily) = o(I).

xyﬁrl"
"E-——ua
B8 ayﬁzf

Lemme 9. Dans S = 8, (n = 1, 2, ...) il existe une mesure a(I) -
définie pour tous les I' C 8 boreliens telle que

1. o(I'n) = u(M) pour tous les M C K boreliens [donc 0 <
< a(8) = uw(K) <ol - » T '
: 2. o(xI") = o(I") pour & € S et pour tous les I' C S boreliens;

3. o(I"1) = o(I") pour tous les I C 8 boreliens.

Démonstration. Nous allons démontrer ce lemme a l'aide
de I'induction compléte par rapport & n en appliquant.le lemme 8.
Dans le cas n = 1 8, contient seulement la transformation iden-.
tique 1. On pose w(#) = 0, o({1}) = 1. Les suppositions 1, 2, 3 sont
remplies dans ce lemme et par conséquent méme les théses 1, 2, 3
ce qui est en accord avec 1és théses 1, 2, 3 du notre lemme. ,

~ Soit, m > 2 (m entier). Supposons que notre lemme soit prouvé - -

pour. n = m — 1. Le groupe (Sm)s,, st en vertu du lemrne 5 iso-
morphé et isométrique aveo le groupe Sn—;. Selon la’ supposition .
d’induction il-existe donc dans ’espace S, 1 et par suite méme °
dans (Sp)a, une mesure w(I") définie pour tout I'C S, borelien de
~ telle fagon que les prémisses du lemme 8 soient, remplies. Ce lemme
donne immédiatement notre thése pour n = m. )

- Lemme lO._'Dans’l’espace 8 il existe une mesure v(I") pour tous
lesI'C S boreliem‘ telle que . . i ‘ L

- &’\
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